

Sveučilište u Zagrebu

Veterinarski fakultet

Klasa: 602-04/21-14/05

UrBroj: 251-61-41-22-02

Zagreb, 11. svibnja 2022.

Temeljem članka 31. Statuta Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a sukladno Općim uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita državne mature te prijave na studijske programe, dekan prof. dr. sc. Nenad Turk donosi

ODLUKU

o naplati oportunitetnih troškova nepopunjenog upisnog mjesta u akademskoj 2022./2023. godini

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se visina naknade za naplatu oportunitetnih troškova nepopunjenog upisnog mjesta za pristupnike koji se prijavljuju putem Središnjeg prijavnog ureda na studijski program veterinarske medicine koji izvodi Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

II.

Pristupnicima koji se ne upišu na studijski program veterinarske medicine na kojem su ostvarili pravo upisa putem Središnjeg prijavnog ureda, odnosno koji su se prijavili a nisu upisali ili objavili studijski program veterinarske medicine, Fakultet zadržava pravo naplate oportunitetnih troškova nepopunjenog upisnog mjesta u visini godišnje školarine (9.600,00 kn).

Obrazloženje

Obveza objave studijskog programa na koji se student ne namjerava upisati propisana je Općim uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita državne mature te prijave na studijske programe prema kojima se pristupnici, između ostalog navedenog, obvezuju:

„ - da neće prijavljivati studijske programe koje ne namjeravaju studirati, odnosno da će prije objave konačnih rang-lista objavitati takve studijske programe
- da će upisati studijski program na koji su ostvarili pravo upisa u trenutku objave konačnih rang lista.

Korisnicima koji nisu prije objave konačnih rang-lista objavili studijski program na kojemu ne namjeravaju studirati, a objavom konačnih rang-lista ostvare pravo upisa toga studijskog programa, no ne upišu ga, visoko učilište zaračunat će oportunitetne troškove nastale zbog nepopunjenoga upisnog mjesta u iznosu ne manjemu od jedne godišnje školarine, koja iznosi od 2.000 kn do 50.000 kn, ovisno o studijskome programu.“

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Dekan

prof. dr. sc. Nenad Turk



Dostaviti:

- Referada za integrirani studij
- Službene stranice Fakulteta
- Pismohrana, ovdje